

Склад

1 саше містить 1 мільярд життєздатних бактерій *Lactobacillus rhamnosus* GG («LGG»).

Допоміжні речовини: фруктоолігосахаріди, мальтодекстрин.

Опис

Према - симбіотик рекомендується в якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело життєздатних молочнокислих бактерій *Lactobacillus rhamnosus* GG, які допомагають нормалізувати мікрофлору кишківника та поліпшити його функціональний стан.

Lactobacillus rhamnosus GG є активними лактобактеріями, що пригнічують ріст гнилісної та бродильної мікрофлори у кишечнику, що сприяє зменшенню здуття живота, припененню діареї та закрепів, покращенню самопочуття при синдромі подразненого кишківника, забезпечують попередження антибіотик-асоційованої діареї.

Фруктоолігосахаріди, як живильний субстрат, сприяють відновленню власної мікрофлори кишечнику і стабілізації його нормального функціонування на тривалий проміжок часу.

Показання

Нормалізація мікрофлори і його функціонального стану: дисбактеріоз, кольки, закреп, діарея% синдром подразненого кишківника; профілактика побічної дії при прийомі антибіотиків, профілактика харчової алергії.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів.

Спосіб застосування та дози

Діти від народження та до 12 років: по 1 саше 1 раз на добу, розчинивши вміст саше в 50 мл грудного молока, молочні суміші або кип'яченої води кімнатної температури. Не додавати до гарячого. Діти віком від 12 років та дорослі: по 1-2 саше під час прийому їжі 1 раз на добу, розчинивши вміст саше в 100 мл води кімнатної температури. Не додавати до гарячого. Рекомендований термін споживання - один місяць. Можливість повторних курсів узгоджувати з лікарем.

Не слід перевищувати рекомендовану добову дозу.

Особливості застосування

Для максимальної ефективності інтервал між прийомами Према та антибіотиків має складати 3 години. Можливе застосування Према вагітним жінкам та жінкам, що годують груддю. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С у сухому, захищеному від попадання прямих променів і недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 2,8 г порошку у саше, по 10 саше в упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Пробіотікал С.п.А.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

Віа Маттеї 3, Новара 28100, Італія.